
 

Manipulare genetica si
posibile urmari!
Până în prezent, ingineria genetică a fost aplicată
doar la plante şi animale, acestea dezvoltând,
datorită intervenţiilor dirijate în genomul lor, proprietăţi noi. Efectele secundare şi 
pericolele manipulării genetice sunt însă în mare măsură trecute sub tăcere. Ele totuşi 
sunt de mare importanţă, deoarece – datorită vaccinurilor genetice – manipularea 
genetică poate fi efectuată mai nou şi la oameni.

Până în prezent, ingineria genetică a fost aplicată doar la plante şi animale, acestea 
dezvoltând, datorită intervenţiilor dirijate în genomul lor, proprietăţi noi. Efectele secundare şi
pericolele manipulării genetice sunt însă în mare măsură trecute sub tăcere. Ele totuşi sunt 
de mare importanţă, deoarece – datorită vaccinurilor genetice – manipularea genetică poate 
fi efectuată mai nou şi la oameni. De aceea redăm următorul extras: • Omul de ştiinţă 
american, Don Huber, relatează despre un nou agent patogen care se află în soia şi 
porumbul manipulat genetic, şi care, folosit în alimentaţie, îmbolnăveşte atât oameni, cât şi 
animale. •Institutul pentru tehnologii responsabile (IRT) din SUA prezintă o listă cu 65 de 
pericole în legătură cu alimente manipulate genetic, ca de exemplu, că mii de consumatori 
au relatat despre efecte negative asupra sănătăţii, până la incidente care au periclitat viaţa, 
şi despre care au presupus că ar fi avut legătură cu consumul porumbului manipulate 
genetic. • Triptofan modificat genetic şi folosit în suplimente alimentare a provocat 1.500* 
cazuri de îmbolnăvire, parţial urmate de paralizie permanentă şi cel puţin 27 de decese. Deja
aceste relatări pot oferi un sentiment despre posibilele consecinţe pe care o vaccinare 
genetică ar putea să o aibă asupra omului.
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Surse:

http://www.fooddemocracynow.org/blog/2011/mar/28/dr-hubers-letter-secretary-vilsack
http://responsibletechnology.org/gmo-dangers/65-health-risks/3notes
http://www.spiegel.de/spiegel/print/d-13501545.html
http://www.kla.tv/4543
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Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș
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Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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